



昨天是个喜庆的日子,中国女排主帅郎平和中国社科院教授、博士生导师、鉴宝大师王育成在京举行婚礼。在谈到自己的另一半时,单身20年的郎平说:“这一两年重回国家队执教,压力很大,王老师给了我很多解压的方式,对我帮助很大。每次有压力时和他沟通,他都非常耐心地倾听。”

单身20年的郎平嫁了个“减压器”

昨在北京举行婚礼,郎平谈另一半“情绪波动压力较大时,总能给我带来宽慰和放松”

昨天的婚礼由央视名嘴白岩松担任司仪,到贺的嘉宾中有众多排坛名宿,包括郎平的昔日恩师、她的排球生涯的领路人、前国家体委主任袁伟民,前国际排联主席魏纪中等。

虽然去年9月就传出了郎平和王育成即将结婚的消息,但两人怎么走到一起却一直不为人知。在昨天的婚礼现场,郎平给出了答案。身材魁梧、风度儒雅的王育成毕业于北京大学历史系,是学术界知名的宗教学者和文物鉴定专家。郎平最早认识王育成是

在一次和朋友聚会时,当时两人交流不多。一年多以后,两人又一次在和这位共同的朋友相聚时见面,了解到对方也是单身,然后慢慢相识、相知、相爱。

“感觉他知识渊博、非常热爱体育,对于我们这个带有军事化色彩的‘高危’职业,他充分地理解和支

持,非常大度。在我情绪波动、压力较大的时候,给我带来宽慰和放松,有如心灵相通的老朋友。我们在精神层面有很多的共同语言,相处非常舒服、融洽。”郎平说,自己多年在国际排坛执教,训练、比

赛的节奏快、强度大,很难有机会碰到心仪的人,遇到王教授是一种缘分,“借着这次排球界大家庭的聚会还有这么多好朋友相聚的机会,我也想告诉大家:‘红娘’不用再做了,我已经找到了可以依靠的肩膀和心灵上的伴侣。”

新婚的郎平却没时间度蜜月,因为1月20日她就将率队开始集训。“感谢大家一直以来的支持,也感谢大家对我们的祝福。还有半年多就是里约奥运会了,我们中国女排会继续刻苦训练、顽强拼搏,不负使命。”郎平说。综合



幸福的一对

这次,小李子离小金人最近!

奥斯卡奖提名公布,片单商业味重遭质疑《荒野猎人》12项提名领跑,莱昂纳多再度入围最佳男主角

第88届美国奥斯卡奖近日公布提名名单,《荒野猎人》以12项提名领跑,一举囊括包括最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳摄影等奖项,被誉为“奥斯卡影帝专业陪跑”的莱昂纳多再度入围,成为全场焦点。提名片单一出,引发影迷吐槽,直指“这是30年来最糟糕的提名”“简直让人看不下去”。据悉,奥斯卡将于美国当地时间2月28日举行颁奖礼。

失望: 奥斯卡被商业电影攻陷

不少网友表示:“之所以对片单失望,是因为去年的艺术范儿影片本身就不强,数量和质量上都属于小年,加上提名太过于侧重一两部电影,导致其他电影没有得到应有的鼓励,让人对奥斯卡评委会的眼光产生质疑。”

在网友表达对奥斯卡提名片单失望的讨论中,最尖锐的是有人单独拎出最佳影片的幕后金主来对比,脑洞大开大肆猜测“电影不怎么样却能获得提名”的理由:“奥斯卡评委会已经被商业片攻陷。”其矛头直指艺术电影被忽视的残酷现实,“今年获得奥斯卡最佳影片提名的八部电影中,有五部都是由六大片商发行的主流商业片。”

原本应该是“奥斯卡口味特

供”的《卡罗尔》《丹麦女孩》等并没有如意料中得宠。

心疼: 莱昂纳多颜值已熬到残

冲击奥斯卡多年的莱昂纳多积累了不少口碑和人缘,舆论的确已经到了“奥斯卡不颁他影帝,地球人都不宽恕”的地步,然而,素来善于制造新闻爆点的奥斯卡是否能“体恤民情”?很多网友都担心颜值已经熬到残的莱昂纳多依然会失意小金人。

按目前的提名分析,马特·达蒙(《火星救援》)和迈克尔·法斯宾德(《史蒂夫·乔布斯》)呼声都一般,反而是埃迪·雷德梅恩(《丹麦女孩》)和布莱恩·克兰斯顿(《特朗勃》)稍微有点气势。但是,雷德梅恩去年刚拿过奖。毫无疑问,这是莱昂纳多距离小金人最近的一次。 宗禾



多次“陪跑”的小李子

“汉尼拔”归来,两大影帝给你好看

好莱坞年度大片《通灵神探》已经于1月14日中国上映,现代快报观影团的部分读者也已经早早受邀前往新街口国际影城观看了这部影片。

影片的两大男主,一个是奥斯卡影帝安东尼·霍普金斯,曾凭经典影片《沉默的羔羊》勇摘小金人,影片中仅出场21分钟就获此殊荣的纪录至今无人打破。另一个是金球奖影帝柯林·法瑞尔。《通灵神探》中,“汉

尼拔”安东尼·霍普金斯重出江湖,身负超能力,没想到柯林·法瑞尔超能力更强,可以“改变下一秒”。

戏内,俩人一警一匪,关系敌对,分分钟要掐架PK异能。戏外,俩人却火花四溅,身兼本片制片人的霍普金斯直言柯林是他心目中的不二人选,“能把‘汉尼拔’虐出内伤的也就只有柯林·法瑞尔了。”

现代快报记者 郑文静

新年送“福”啦!



昨天上午,江苏省法院迎新春、送“福”字惠民活动在南京宣和美术馆举办。李啸、卢力彬、白鹤、陆衡、张六强、宇文家林、李双阳等省法院书法家现场挥毫写下“福”“寿”“喜”等吉祥字,为市民送上了新年的祝福。

现代快报记者 徐馨儿/文 徐洋/摄